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STURMTIGER

During World War Il the German Army had to
combat frequently fortified positions or urban
defense centers. Due to tactical reason - the
troops were at short distance to the enemy lines
- artillery and air support could not be engaged.
This led to the development of the “Sturm” -
version of the “Tiger” heavy tank (Italeri N. 293).
Onto the heavy-duty chassis the efficient and
unique 38 cm mortar was mounted, which had a
short range but enormous fire power. Only few
units of the Sturmtiger were built and were
mainly used in 1994 at the Eastern front.

Technical Data: Lengh: 6,28 m; Width: 3,57 m;
Height: 2,85 m; Weight: 65 tons; Range of
vehicle: 120 km; Crew: 5; Armament: one 38 cm
mortar RW6, one 7,92 mm machinegun.

Wahrend des zweiten Weltkrieges muBte die
Deutsche Wehrmacht oft befestigte Stellungen
oder Bunker im Stadtinneren unter BeschuB
nehmen und konnte auf Grund der Nahe der
eigenen Truppen nicht auf Artillerie und
Luftwaffe zuruckgreifen. Dies fuhrte zur
Entwicklung einer Sonderversion des
Panzerkampfwagens “Tiger” (Italeri Nr. 293) mit
der Bezeichnung “38 cm RW61 auf
Sturmmorser Tiger” . Auf das robuste Chassis
wurde der effiziente 38 cm Morser montiert, der
eine geringe Reichweite aber einen enormen
Zerstorungseffekt hatte. Nur wenige Exemplare
des Sturmtiger wurden hergestellt und Ende
1944 vorwiegend an der Ostfront eingesetzt .

Technische Daten: Lange: 6,28 m; Breite:
3,57 m; Hohe: 2,85 m; Gewicht: 65 t;
Reichweite: 120 km; Besatzung: 5 Bewaffnung:
1 x 38 cm Morser RW61, 1 x 7,92 mm MG.

Durant la 2nde G.M., 'armée Allemande devait
fréquemment combattre les positions fortifiees
ou les centres de défense urbains. Pour des
raisons techniques - les troupes n’etaient pas
loin des lignes ennemies - I'artillerie et le support
aérien ne pouvaient etre utilisés. Ceci mena au
développement du “Sturm” - version du “Tiger”
tank lourd (Italeri N. 293). Sur le lourd chassis a
été monté un efficace mortier de 38 cm, qui a
une courte portéé mais une énorme puissance
de feu. Seulement quelques unités du
Sturmtiger furent construites et elles furent
principalemen utilisées en 1944 sur le front Est.

Données Techniques: Longueur: 6,28 m;
Largeur: 3,57 m; Hauteur: 2,85 m; Poids: 65 t;
Autonomie: 120 km; Equipage: 5; Armement: 1
mortier 38 cm RW 61, 1 mitrailleuse 7,92 mm.

Durante la 2a Guerra Mundial, el ejército aleman
tuvo que combatir frecuentemente, contra
posiciones fortificadas, o centros de defensa
urbana. Debido a razones tacticas - las tropas se
encontraban a corta distancia de las lineas
enemigas - la artilleria y el apoyo aéreo no podian
ser utilizadas. Esto condujo al desarrollo del
“Sturm” - version del carro pesado “Tiger” (ltaleri
n° 293). Sobre el pesado chasis se monto el
singular eficiente mortero de 38 cm., que era de
corto alcance, pero tenia una enorme potencia de
fuego. Unicamente se construyeron unas pocas
unidades del Sturmtiger, y fueron principalmente
utilizadas en 1944 en el Frente Este.

Datos Técnicos: Longitud: 6,28 m; Anchura:
3,57 m; Altura: 2,85 m; Peso: 65 toneladas;
Autonomia del vehiculo: 120 km; Tripulacion: 5;
Armamento: un mortero RW61 de 38 cm, una
ametralladora de 7,92 mm.

mediante la punta del tubo.

Utilizar el pegamento especifico para plastico (poliestereno).
Utilizar el pegamento y las pinturas en un ambiente aireado y lejos de fuentes de calor.
Para menores de 14 anos es aconsejable la asistencia de un adulto.

oo Pegamento solido (atdxico)
f—‘ VIQREL MASTE]R Ref. 03 996

El pegamento solido en tubo (atoxico) se extiende

Pegamento liquido (toxico)

\VQRELMASTEQ Ref. 03 999

El pegamento liquido (toxico) se extiende
con el pincelito.
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DISTRIBUIDOR EXLUSIVO:

CASA GALAN, S.A.

PJE. DELS GARROFERS, 12
08021 BARCELONA

T: 932000136 » FX: 932021568

http:/www.hobbygalan@.com
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(E)) INFORMACION IMPORTANTE SOBRE ESTA MAQUETA

(@) Juguate no apt pard menores e 3 afos. Las partes pequefias podrian

se7 ingeridas o aspiradas.

@ P s ;

misma.

(@ Tenga cuidado 2l ulilizar las herramientas y cuchillas de trabaje, ya que
pueden causarle dafios personales.

(@) ATENCION: Las pinturas recomendadas para esta maqueta son 50k para
maodelistas adultos.

al montaje del modele



wthpnd le weissan F'fEI|E dieg ohne LEIIT! zu ITICII'NIPFFI’IU gen. Bitta nur
Flastikklebstoff verwenden. A -B - C... Die Buchstaben neben den b zesg,auf welchem
Spritzling der zu montierende Tail zu finden ist. Die mit einem Kreuz markierten Teile sind nicht
Zu verwenden.

ATENCION - Consejos dfiles!

Estudiar las instrucciones cuidadosamente antes de comenzar el montaje. Separar las piezas de
Ias bandejas con un cuchillo afilado o un par de tijeras y retirar el exceso de plistico o rebada.
Mo arrancar las piezes. Montar las plezas en orden numérico, Utilizar SOLAMENTE pegamento
para plastico y en poca cantidad para evitar que se dane el modelo. Las flechas negras indican
las piezas que se deben pegar juntas. Las flechas blancas indican las piezas que deben
ensamblarse SIM usar pegamento. A - B - C... Las letras indican en que bandeja se encuentran
las piezas. Pintar las plezas pequefias antes de separarlas de la bandeja. Retirar la pintura de los
lugares por donde se deban pegar las piezas.

HUOMIO - Kaylannolhsla neuvoja

Tutki kok ita tarkkaan kuin aloitat, Ioita osat askartelu-veitselld tai saksilla ja
poista yhmaarauset |a].|et esim. hiekkapaperilla. A4 koskaan irroita osia viiintimalla, Kokoa osat
numera jdr jesty Kayta vain ja

saastévaisesti hyvan tyoqaljen aikaansaamiseksi. Mustat noulet merkitsevat saumojen
limausta. Valkolset nuolet taas ettei limaa kiytetd. A -B - C... NGma kifaimel osoittavat milla
levylld osat ovat. Ristilld merkyttyjd osia ei kdytetd. Pienet osat kannattaa maalata ennen
irreittamista. Muista poistaa maali tal kromaus limauskohdista.

HEammze !

MEFIMIFMINGIE  RH T FRETaPREe T Y i PR
MMM - FEASMESS RARUNARL TEARRURRRELY - RBH

MRS ENSED - ORFARTRFEES T oA A-B-C REIRm TRt
:_Il.l‘f_ial—mﬂﬂlﬁi"ﬁlﬁl BEMEMTLREET - AR TSSO FRESR
|95 -

BEMEIRA 5k

EEFIRASER P 8 T P e BELT - PR BAE AT PRI IR ATRLRES TE MY F 1B RS
HMAMEHTFIBUR REWERY - TA—AERET

numéro de |a piéce qui vient d’atre montée, en le biffant avec une croix. Les fléches noires
indiquent les piéces a coller, les fléches blanches indiquent les pieces & monter sans colle.
Employer seulement de la colle pour polystirol. A =B - C... Les lettres aux cotés des numearas
indiguent la moule o0 se trouve Ia piéces a monter. Les piéces marquises par une croix ne sont
pas a utiliser,

0BS! Nigra goda rig.

Innan man bérjar bygga modellen skall man noga studrea ritningeb samt noga kontroleera att alla
delarna finns med. Alla smadelar skall; mélas medan de sitter kvar i sin ram. Bryt aldrig av en del
frén ramen, skir alltid forsiktigt med en hobbykniv Ev. grader aviagsnas enkeit med samma kniv.

Vid hopsattningen galj; lingen, Stryk numret pa ritni under
monteringen, Svart pilar betyder att delen skall limmas, vita pilar att delen kan monteras utan lim.

Anvind endast lim avsett for polystyrene. A -B - C... Bokstiverna visa pa vilken ram man finner
delen. Overkorsade delar skall &j anvandas.

OFGELET Ealangn;ke bemerkingen!

t mont; lan voor het bouwen, Breek nooit onderdelen van het kader.
Maak ze los met een scherp mes of klegine nageltang. Vierwijder daama al het overtollige plastic
en pas de delen alvoorens te lijmen, Gebruik allen lijm voor plastic modellen. Werk zorgvuldig en
spaarzaam, teveal lijm zal uw model beschadigen. Zwarte pijlen duiden de te lijmen delen aan.
Witte pijlen verwijzen naar bewegende delen welke niet mogen worden gelijmd. A -B - C... Deze
letters geven de kaders aan waarin de cnderdelen zich bevinden. Schilder de kleine onderdelen
voor ze van het kader te snijden. Verwijder de verf van de te lijmen opperviakten.
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(A)

1749 MODEL MASTER
F.S. 37038

Flat Black

Schwarz (M)

Nero (O)

Moir Mat (M)

Negro Mate

E 9983

(F/

1712 MODEL MASTER
F.5. 34097

Field Green

Feldgriin (M)

Verde Erba (O)

Vert Herbe (M)

Verde Hierba

E 7633

(B)

1546 MODEL MASTER
Silver

Silber

Argento

Argent

Plata

E 83s2

®

1405 MODEL MASTER
Gun Metal (Metalizer)
Stahlblau (Metalizer)
Metallo Scuro (Metalizer)
Gris Metal (Metalizer)
Metal / Canon

®

1785 MODEL MASTER
Rust

Rost

Ruggine

Rouille

Herrumbre

E 6683

Q

1735 MODEL MASTER
Wood

Holz (M)

Legno (O)

Bois (M)

Madera

E 6313

Instrucciones de pintado: Los nimeros de codigo de color son los de las pinturas ITALERI \/]QDELMASTER)

D

1747 MODEL MASTER
F.5. 17038

Gloss Black

Schwarz (G)

MNero (L)

Noir Brillant (B)

Negro Brillante

E 9971

1745 MODEL MASTER
FS. 17875

Insignia White
Signalweiss (G)
Bianco Segnale (L)
Blanc Insignes (B)
Blanco Brillante

E 0041

PERFORAR LOS AQUJEROS

()

1723 MODEL MASTER
F.5. 36118

Gunship Gray
Dunkelgrau (M)

Grigio Blu Scuro (O)

Gris Marire de Guerre (M)
Gris Azul Oscuro

E 8743

L

1736 MODEL MASTER
Leather

Leder (M)

GCuoio (O}

Cuir (M)

Cuero Mate

E 6562
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Instrucciones de pintado: Los nimeros de cadigo de color son los de las pinturas ITALERI \QRELMASTE]

(A

1749 MODEL MASTER
F.S. 37038

Flat Black

Schwarz (M)

Nero (O)

Moir Mat (M)

Negro Mate

E 9983

(F)

1712 MODEL MASTER
F5. 34097

Field Green

Feldgriin (M)

Verde Erba (O)

Vert Herbe (M)

Verde Hierba

E 7633

(B)

1546 MODEL MASTER
Silver

Silber

Argento

Argent

Plata

E 8352

(G)

1405 MODEL MASTER
Gun Metal (Metalizer)
Stahlblau (Metalizer)
Metallo Scuro (Metalizer)
Gris Metal (Metalizer)
Metal / Cafion

®

1785 MODEL MASTER
Rust

Rost

Ruggine

Rouille

Herrumbre

E 6683

(H

1735 MODEL MASTER

Legno (O}
Bois (M)
Madera
E 6313

(D)

1747 MODEL MASTER
FS. 17038

Gloss Black

Schwarz (G)

Nero (L)

Moir Brillant (B)

Negro Brillante

E 9971

0

1745 MODEL MASTER
F.8. 17875

Insignia White
Signalweiss (G)
Bianco Segnale (L)
Blanc Insignes (B)
Blanco Brillante

E 0041

(E]

1723 MODEL MASTER
F.S. 36118

Gunship Gray
Dunkelgrau (M)

Grigio Blu Scuro (0)
Gris Narire de Guerre (M)
Gris Azul Oscuro

E 8743

(L

1736 MODEL MASTER
Leather

Leder (M)

Cuoio (Q)

Cuir (M)

Cuero Mate

E 6562
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STURMTIGER, ALEMANIA 1945

1567 MODEL MASTER

Flat Tan

Erde (M)

Terra Chiara (O)

Couleur de Chéne Terne (M)
Tierra Clara

Istruzioni per I'applicazione delle decalcomanie. Ritagliare le
decalcomanie occorrenti dal foglio, immergerle in un bicchiere
d'acqua pulita per circa 1/2 minuto, metterle in posizione sul modello
e farle scivolare dalla carta: per una migliore aderenza comprimerle
con una pezzuola pulita.

Directions for applying the decals: Cut the required decals out of the

sheet: dip them into a glas of clean water for about 1/2 minute;
e e e pa RogE ke e alicds frarr HRa Banar Bar a

1764 MODEL MASTER

Verde Mimetico Eur. (O)
Vert Europeen (M)
Verde Mimetismo Eur. Mate Marrén Militar Mate

1701 MODEL MASTER
F.5. 30117

Military Brown
Militédrbraun

Marrone Militare (O)
Brun Militaire (M)

E 6473

Istrucciones Para la aplicacion de las calcomanias: cortar las
requeridas, sumergirlas en un recipiente de agua limpia durante 1/2
minuto, colocar las calcomanias sobre el modelo, haciéndolas
deslizar sobre el papel. Para una mejor adherencia, presionarlas con
un trampo limpio.

Transfers: Knip het benodigde deel uit, dempel het ca. 1/2 minuut
onder water houdt het transfer tegen het model en schuif het vanaf



